

为建『海派历史风貌区』让出黄金地段——

中央商场下月搬家



■ 特地从徐家汇赶来修雨伞的郭老伯是中央商场的老顾客，家里凡有东西坏了，都跑来这里修理

本报记者 江跃中

“修理行业，万古长青。”上海人对周恩来总理说过的这句话感受颇深。从上世纪20年代至今，居民们在日常生活中需要修修补补时，总喜欢跑到靠近南京东路的中央商场。那里的修理项目齐全，价格便宜、质量可靠。这一修就修了几十年。

搬迁到天津路安家

如今，因为沙市路一带规划新建“海派历史风貌区”，已经营了80多年的老字号中央商场，即将迁往别处安家。上海中央商场维修公司副总经理谢国辉告诉记者，商场将在距离原址一公里不到的天津路251号“安营扎寨”，预计于9月初开张。

记者在位于沙市一路、沙市二路等处看到，中央商场的不少铺面已经大门紧闭，周围的一些商家打出了“清仓甩卖”的广告，有的沿街商店搭起了脚手架，准备拆除或装修。让中央商场员工感动的是，得知商场要搬离，居民们纷纷拿着要维修的物品，前来赶“末班车”。70多岁的郭老伯住在徐家汇附近，他冒着酷暑跑来，只是要修一把雨伞。“十几年来，我都是到中央商场修东西的，他们的服务态度好，维修技术高，从不‘斩’客，收的费仅是其他地方的三分之一，我一直很满意的！”

修理价格不会变化

从初创时的地摊小修小补，发展到规模化的室内维修中心，中央商场

的维修项目大类已有100多个，维修品种达几百个。大至背投电视机、中央空调、电冰箱、电脑、复印机等，小至电风扇、电话机、电动剃须刀、收音机等，应有尽有。

这里的维修人才也很多，专修乒乓球拍的叶东山，是我国第一块海绵乒乓球拍发明者陈桂生的关门弟子，为十几位世界冠军修过乒乓球拍。毛蓓华修了许多年的海鸥相机，现在修数码相机也很拿手。中央商场还在15个区县拥有62家连锁店。

“搬到新址经营后，尽管地段稍差了些，但我们的服务态度不会变，质量不会变，价格不会变。相反，将不断发展维修事业，更好地为老百姓服务。”中央商场人对未来充满了信心。

本版摄影 杨建正

[\[详细\]](#)



■ 修电器的刘师傅干这一行已有20多年，不少将被扔掉的家电，在他的手中起死回生



■ 叶东山是中国首块海绵乒乓球板发明人陈桂生的关门弟子，他为多位世界冠军修过拍子



■ 中央商场维修公司将乔迁新址的告示已贴在了门前



中国移动
07年特奥会合作伙伴
携手特奥 助梦想高飞

中国移动携手2007年夏季特殊奥林匹克运动会，为关注特奥的您搭起爱的桥梁。现在只需手机上网就能时刻分享特奥选手的骄傲，更可用短信为他们送上最特别的支持。让关爱在手中传递，让梦想展翅高飞！

参与方式：

- 特奥手机官方网站：<http://wap.monternet.com> 特奥专栏
- 短信捐款：编辑“1-30”发送到0434307为特奥会爱心捐助1-30元
- 短信留言：编辑您对特奥会或特奥运动员支持、鼓励的话语发送到0434306

客服热线：10086 www.sh.chinamobile.com
中国移动通信集团上海有限公司